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	Главам сельских поселений Николаевского муниципального района


Уважаемые главы!


Направляю для опубликования на официальных сайтах органов местного самоуправления района статью помощника прокурора Николаевского района о результатах проверки исполнения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства. 


Указанное разъяснение прошу разместить на официальном сайте до 28.06.2022 года.
Приложение: на 1 листе

Прокурор района
старший советник юстиции                                                                    С.В. Вдовенко
Э.К. Искакова, 6-17-68
О результатах проверки исполнения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации. 
В соответствии с ч.1 ст.19 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»  оказание информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляется органами государственной власти и органами местного самоуправления в виде создания федеральных, региональных и муниципальных информационных систем, официальных сайтов информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети «Интернет» и информационно-телекоммуникационных сетей и обеспечения их функционирования в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Информация, указанная в части 2 настоящей статьи, является общедоступной и размещается в сети «Интернет» на официальных сайтах федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, наделенных отдельными полномочиями в области развития субъектов малого и среднего предпринимательства в пределах их компетенции, и (или) созданных указанными органами официальных сайтах информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети «Интернет». 
По результатам проведенной прокуратурой района администрациями сельских поселений на официальных сайтах в сети «Интернет» не обеспечено размещение информации о реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм); о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности; о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности; об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности; о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства; об организациях, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;  о государственном и муниципальном имуществе; об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; иной необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информацией (экономической, правовой, статистической, производственно-технологической информацией, информацией в области маркетинга).

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес глав сельских поселений внесено 7 представлений.
Помощник прокурора района                                                             Э.К. Искакова
